

罪了。因為將生命送與神，在基督耶穌裏釋放了他，使說離罪和死的律了。」

方丹雖然有了，但是不進到方舟裏面去仍然不能得救。雖然知道了許多馬路要被毀滅的消息，但是不聽勸告以為是謠言，不肯離開罪大惡極的所在，從所多瑪城出來，照樣也是不能得救。方丹成了生死的界限，城裏城外成了安危的分野。「進去，出來」「外面，外邊」都是在乎你自己。但是一進去一出來却決定了你永久的命運。救恩之門的鑰匙現今深在你的手裏。請你不要忘記：「就是天使犯了罪，神也沒有寬容，曾把他們丟在地獄，交在黑暗坑中，等候審判；」一神也沒有寬容上古的時代；「又判定所多瑪蛾摩拉，將二城傾覆，焚燒成灰；」主耶穌說雖然並不救拔天使；但是祂為你我的罪却釘了十字架死了，三天之後又復活了祂現在等待你認你的罪澈底悔改相信祂為你在十字架上成全的救功，接待祂為你的救主；因為我對於神既沒有天使的位分，而且犯的罪又是高過了上古時代的人；若果講到我們的存心和意念和所多瑪的人也有過無不及；可惜他們沒有人來「搭救」，而你我却有神的兒子我主耶穌基督來「代禱」；請你不要再猶豫因循如洪水時代的人坐失得救的良機，却要趕快起來求告主名救你出離死亡城進入永生地，不再作把天使的勸告當作戲言而難得的女婿，却要因信耶穌基督作神的兒子。

末了，容我們再說一點難得失敗的根由和祂妻「變為鹽柱」的經過作為我們的鑑戒：無疑的，難得是個義人，他也有個義妻。在他裏面，他的義心能夠叫他分辨出聖潔的事和污穢的事來，也能叫他體會出甚麼是神所喜歡的，甚麼是神所憎惡的事來，他這義心，誰能明白一些也就是神的心，他有一顆神的心。他在所多瑪城居住的時候，看見聽見居民不義的事，他實在受不了，那些不法的事叫他心裏甚是大傷痛，他的義心並沒有麻木，因此上他為了惡人的罪行就常常憂傷。雖然他的義心天天傷痛，常常憂傷。但是傷痛儘管傷痛，憂傷儘管憂傷，却終於捨不得痛下決心離開這個罪惡的場所，神所憎惡行將死亡的城以求心之所安。羅得誠然是義人，却是一個失敗的義人，他的失敗不一定是存洞中，却是在城裏，他的失敗不僅是因為犯罪乃是因為捨不得早日脫離這個罪惡的環境，他在所多瑪不是不作官乃是活受罪。就是為了他不時義心傷痛的叫聲，不忍離開這罪大惡極的城市，結果給他女兒們在城裏，種

下了洞中犯過罪的根由。

一個基督徒在初得救的時候，真是恨惡罪惡，喜愛公義，有一顆敏銳的義心，為自己的罪憂傷，為別人的不法譴責，但過不多時遭遇了些意想不到的打擊，尤其是傳道人的不法先進基督徒的惡行，或者是自己犯了罪一直不肯承認離棄；容讓隱藏的罪惡存人心裏滋生蔓延，結局積重難返，日久天長他的義心就不再傷痛，他的義心也不再為罪惡憂傷了，到了這個地步，就已經失敗了，失敗的程度比羅得更加深刻，他的結局比羅得更加慘痛。

說到羅得的妻子，真是可憐，雖然從領受之中被天使拯救出來，但是因為貪愛世界的緣故中途變為鹽柱。其妻時候撒但引誘你叫貪愛世界的時候不要忘記主的警告說：「你們要回想羅得的妻子！」又說：「你們要謹慎怕貪食醉酒，並今生的思慮，累住你們的心，那日子就如同網羅，忽然臨到你們。」

羅得的妻子從所多瑪城出來的時候，人雖然出來了心却没有出來。腳雖然向前走，眼却向後看，這是她失敗的原因。經上形容羅得妻子失敗的經過非常迅速簡單，却有深意：「羅得的妻子在後邊回頭一看，就變成了一根鹽柱。一天路上奔跑的人務要小心，甚麼時候發現自己在鹽柱上確實變了，那就失敗不遠了，回頭不必多看，只要「一看」，世上的鹽就立刻變成了鹽柱。「後邊」「回頭」「一看」，真是嚴密的死穴。神和的靈和神人的靈柱，完全在「回頭一看」上說話，盼望我們不要作難得的女婿也不要作羅得的妻子。要作鹽，不要作鹽柱。

一個基督徒裏面的經歷 (選錄)

(一) 雅各的神

「我天然的生命，多麼怕十字架，當我恩主的愛摸着我的時候，我滿心願意十字架的來臨，但當真的神答覆我的要求，給我十字架呢，我的本體就顯露出來，害怕起來，不願意接受，而且還會巧避。人心真是靠不住，比獅子更難靠。但是奇妙的神，沒有因我的失敗和軟弱，而丟棄我，反而因我的軟弱，把祂的能力覆庇我。祂雖是亞伯拉罕的神，以撒的神，可是祂自己甘心說，祂是「雅各的神」，這是何等可喜樂的事呢！我雖然會欺騙和詭詐像雅各，但是主耶穌說 祂的父親是我的父親

「他的神就是我的神。」

(一)人生的喜樂和愁苦

「我看見人生的喜樂，若因着環境順利，錢財富足，那個喜樂是不長久的，轉眼之間，不但不能叫人喜樂，反而叫他憂傷。我其知道：人生於世，喜憂交乘，甚麼就是他的致命傷：小官是丈夫，妻子，兒女，錢財，朋友，名利；你的心一被牠抓去，牠就有權置你於死地；我深愛我們的神是忘神的神，我們在祂以外，若有所憂慕，都必成爲我們的傷的源頭；現在我在這裏下一個永不改變的斷案，就是說：一人生有主，就有喜樂；沒有主，就沒有喜樂。」

如何追求明白神特別的旨意？

(一)竭力除去成見，將你的心如同一個空白獻給神，任神怎麼寫，怎麼指示。

(二)多用時間禱告讀聖經，心中安靜等候。

(三)以神的榮耀作考慮的標準，神的榮耀放在第一。

(四)不要隨便東奔西跑，徵求人的意見，要忍耐等候神的指示，切勿亂動妄行。

(五)留心神的預備，注意神在那裏開門那裏開路。神在你心中感動，同時在你前頭預備。

(六)禱告之後，用清醒的頭腦思想，相信神聽你的禱告，藉着聖靈運行在你的裏面，引導你的思想。要用常識切莫從殿頂上往下跳。

(七)你既然用禱告憑信心知道了神的旨意，就毅然決然的去做，不後悔，不退縮，神決不叫信他的人羞愧。(選)

我們的神是永遠活着的 (你的神呢?)

「宗教改革家馬丁路德某次因或事業險阻，極爲憤喪，乃臥坐家中，悶悶不樂。正值此時，他忽然瞥見夫人身著喪服，行將外出。便驚異問道：「誰家有丁不幸！你赴葬儀去？」夫人遲遲回答說：「我們的神死了！」「甚麼？神會死去的麼？」「有這事！我們的神是永遠活着的。」路德連忙辯正道：

夫人說：「既然我神的神是永遠活着的，那...

我們若信靠神的無上大能，儘可奮鬥到底！」

於是路德奮然而起，繼續努力，終於做成了他宗教改革的偉業。」

選錄

古本聖經是怎樣抄寫的？(你看重神的聖言麼?)

「抄本聖經的來由抄本聖經之時，那些猶太的文士們，曾經用了極度的謹慎，寫完一張，便細細的數一次，不但數字，更是數出全張字數，並注意某詞字母在一張中用了多少次數。假使發現一張有了些微的錯誤，便立刻而面出毀掉，以免在他們所最寶貴，最尊重敬畏的神聖的經卷上，滲入絲毫的錯誤。再者，每擬錄一副本，必須要遵照一本審定過的原下，用一種特製的墨水，寫在「潔淨的牲畜」的皮上。抄寫的人，每抄一字，口中必定大聲念出，並且是看一字抄一字，不能依着背下來的句子，他們每次寫神的名字，無論是怎樣的稱呼，必須先要恭而敬之的把筆尖擦淨一次，又在每次寫到「耶和華」的時候，必先沐浴全身，免得在抄寫的時候，污穢了這個聖名。抄完一卷，差不多立刻就要與原本對照一遍；據說若是發現了一個字母有了錯誤，那全卷就棄而不用。」(選錄)

屬靈名言 (選)

「現今世界上最大的需要，不是別的，乃是人們。即是不受金錢運動的人；內心正直與忠厚的人；不怕稱罪爲罪的人；對於職守之盡忠猶如羅盤上的指南針一樣盡職的人；雖諸天墜落而依然立在真理上的人。」

神家月刊編者啟事

(一) 嗣後凡願直接寄本刊者請將姓名住址寫明寄下(通信處見前)以便出版後儘先寄奉不悞 每人一份(完爲止)

(二) 倘有人存有懷疑或對本刊內容有疑難者請即與本刊編輯部接洽(當即公約另定之)借閱

神家月刊編輯部